



安全理事会

Distr.
GENERALS/26129
21 July 1993
CHINESE
ORIGINAL: RUSSIAN

1993年7月21日

阿塞拜疆常驻联合国代表
给安全理事会主席的信

谨通知你亚美尼亚与阿塞拜疆之间冲突的当前情况。

尽管欧洲安全和合作会议(欧安会)为实现亚美尼亚与阿塞拜疆之间冲突的政治解决而作了种种努力,亚美尼亚方面继续对阿塞拜疆进行侵略。最近明斯克会议主席拉法埃利先生访问了该地区,澄清了明斯克集团提议的紧急措施实施日程方面的一些实际问题,但在访问后亚美尼亚方面再度违反了达成的协议。

7月21日当地时间7时整,亚美尼亚炮兵从三个方向开火,对阿格达姆市及其近郊开始了密集的火箭炮轰击。8时整,亚美尼亚部队,在完成了炮火准备后,对阿格达姆发动了大规模进攻。12时30分,他们攻占了阿格达姆南郊的穆千里和希克巴拉里。亚美尼亚部队使用重武器,正在向阿格达姆附近的居民区阿克迈达瓦尔和马尔济里继续挺进。

这些事实确切证明亚美尼亚有意继续对阿塞拜疆进行侵略。同时它又毫无诚意地宣称愿意致力谋求冲突的和平解决并支持安全理事会第822(1993)号决议。

93-40983 220793 220793

220793

阿塞拜疆方面重申它相信除非国际社会通过联合国谴责亚美尼亚的侵略行为，后者会继续不受惩罚地对阿塞拜疆进行侵略，从而破坏国际和平和该地区的安全。

请将此信作为安全理事会的文件分发为荷。

常驻代表
大使
哈桑·哈桑诺夫(签名)